

50名“男阿姨”毕业后有编有岗

幼儿师范再招免费男生,如有意向周末去面试

今年,常州将继续推行幼儿师范男生免费培养,再招50名五年制师范学前教育专业免费师范男生。免费师范生在校学习期间将免除其学费、住宿费,并对家庭经济困难学生补助生活费。有意向的应届初中毕业生可于本周末到常州幼儿师范学校面试。

5000多名幼师70位左右是男性

据新北区银河幼儿园的园长王彦介绍,该幼儿园共有6名男幼师,“其实男幼师挺受孩子欢迎的,特别是在体育活动或者游戏中,男老师组织的活动会比较有挑战性,他们和孩子们一起摸爬滚打,会很有亲和力。”

王彦说,虽然男幼师很稀缺,但是幼儿园在选择男幼师时还是比较理性的,“会考虑是不是真的适合这份工作,还有就是

他是不是真的喜欢孩子。”

目前,常州有200多所幼儿园,5000多名幼师,其中男幼师只有70名左右。据知情人透露,常州男幼师的待遇大概为4万元/年,由于要“养家”,不少男幼师觉得待遇偏低都会选择跳槽转行。

由于男幼师缺口较大,江苏省从2010年开始尝试免费培养男幼师,常州也于去年首推男幼师免费培养试点。“从去年报名的情况来看,还是很不错的。去年一共招收30名,有六七千人来报名。”常州幼儿师范学校招生处的一位负责人透露。

招特长生,通过鉴定后给予奖励

据了解,常州今年共招收50名免费师范男生,分配名额为:天宁、钟楼、新北区各7名,戚区1名,武进区14名,金坛5名,溧阳9名。免费师范生在校学习期间,将免除其学费、住宿费,并对家庭经济困难的学生补助生活费。

免费师范男生实行定向招生和提前批次录取,考生必须先参加面试,通过后再参加2012年中考,录取分数原则上不低于四星高中录取分数线。面试内容包括五官形体、普通话、美术、舞蹈动作等项目。常州幼儿师范学校招生处的负责人告诉记者,今年增加了特长生的招收,“由学生提供相关证书,我们再组织专业老师对其特长统一鉴定,根据鉴定情况分别给予不同的奖励政策。”

确保“免费男幼师”有编有岗

对于“男阿姨”,政府确保在公办幼儿园工作的免费师范生有编有岗。据悉,免费幼儿师范生取得毕业证书和教师资格证书后,可参加教师公开招聘到本市(区、县)公办幼儿园任教,也可通过双向选择到其他幼儿园任教。

值得注意的是,免费师范生入学前必须与录取学校、市(区、县)、教育主管部门签订协议书,承诺毕业后回生源所在地从事幼儿教学工作不少于五年。

有意向的应届初中毕业生,可于5月12日~13日到常州幼儿师范学校参加面试。面试时,考生须带学生证或教育考试准考证及一张两寸彩照,面试合格名单将在常州市招考网上公示,面试合格考生中考后按志愿从高分到低分录取。倪浩博 晁静



食品企业装上“电子眼”

@李霞 葛小林:近日,武进对区内208家食品生产企业统一实行网上追溯制度,从原料进厂、生产情况、添加剂使用、检验检测、成品入库到出厂销售等,均纳入电子登记系统进行全面监控,实现对食品生产企业的全程监管,全面保证老百姓食品安全。

一季度失业人口下降

@常人社 李梦雅:常州于2011年5月启动企业失业动态监测工作,2011年12月监测企业数量扩大到100家。建档期时,100家监测企业共上报就业人数68779人,截至2012年3月底,就业人数为67919人,减少幅度为1.25%。其中,就业人数减少主要出现在1月,减少类型为自然减员。

查处保健食品案件有奖

@王玉:常州食品药品监督管理局将对查处保健食品重大案件给予奖励,奖励额度根据案件的深度和影响程度等因素核定。其中,违法违规生产经营保健食品货值金额达50万元以上的,或对社会具有较大影响的以及其他应当奖励情形的,奖励1-2万元;涉嫌犯罪,移交公安机关立案侦查,相关当事人已被采取刑事强制措施且摧毁制假窝点或售假网络的,奖励2-4万元。

常州段未见非法捕捞船

@葛小林:5月5日,省渔政总队组织开展长江禁渔执法检查,重点检查了长江常州水域的非法捕捞和沿江码头的防污设施情况。从检查结果来看,常州段江面未发现非法捕捞船只,仅在录安洲长江码头附近水域发现定置网具,执法人员已限令撤除,并当场收缴两张定置网。

下周三姚卫伟来讲学

@任蓉 晁静:下周三,著名教育专家姚卫伟将来讲常州社区大学大讲堂做《写作能力和职业能力发展》主题讲学。社区大学大讲堂已先后开讲两次,有兴趣的市民可在5月14日到常州社区大学(常州广播电视大学)大门口领取入场券。本次讲学活动将于5月16日下午2:00-4:30开讲。

天气

享受两天凉爽后 周五再迎高温天

前几天常州最高气温都在30℃以上,幸好前晚的一场降雨将这股热潮给暂时浇灭,昨天白天常州最高温降到24.8℃,比前天的最高温低了7.9℃,顿觉凉爽不少。

今天多云到晴,东北风4级,早晨最低气温17℃,白天最高气温28℃,人体感觉较舒适。天气晴好,适宜洗车和晾晒;另外这两天气温波动有些大,易感冒,提醒市民注意适当增减衣物。

天气趋势预测,未来两天常州继续保持晴好天气,气温缓慢回升,预计周五左右将再度回归到30℃左右。 张敏

资讯

设引智联络处定点招才 今年拟签约 250名领军人才

“对来常创业的领军人才,坚决给予资金资助;对那些创投机构和重点企业确定投资的领军人才创业项目,政府的引导基金要坚定不移跟投。”在昨天召开的常州全市人才工作领导小组(扩大)会议上,常州市委书记阎立如此表示。据悉,常州今年将重点推进“龙城英才计划”,创新类领军人才可一次性享受50万元奖励,还有不少于100平米的住房。

截至去年年底,常州共签约引进领军人才807名,至今年3月,常州市级财政已拨付17424.3万元资金支持。此外,2011年192家领军人才创业企业实现营业收入,总营业收入15.54亿元。

据介绍,常州将在海内外高层次人才集聚城市设立招才引智联络处,实施定点招才。全年拟将引进两批“龙城英才计划”领军人才,签约落户250人以上。同时,发起设立若干支持领军人才发展产业基金。全年确定由创投机构和重点企业直接投资、政府资金跟进投资的领军人才创业重点项目50个以上,总资金投入超过15亿元。刘国庆 李梦雅

今起新辟289路 优化调整269路

今起,公交将新辟289路,优化调整269路,同步撤销269A路。

新辟289路:由阳湖广场始发,经花园街、古方路、和平南路、广电中路、丽华南路、延政东路、青洋南路、震声路、坂上街、蒲岸村道,至蒲岸返回。沿途双向停靠花园街人民路、红旗桥、西庄头等站点。阳湖广场首班5:50,末班18:00。

优化调整269路:在调整路段增设丽华路延政路、东华村、滆湖路丽华路、南田家园、三勤村委、滆湖路青洋路、三勤生态园、鸣新东路等站点。

因289路开通与原269A路重复路段太多,故同步撤销269A路。 杭汉军 姚斌



暖水瓶 有了“身份证”

热水瓶是生活必需品,但在大学校园里不可避免会出现“撞瓶”现象。昨天,江苏技术师范学院外国语学院举行暖水瓶涂鸦大赛,大学生们通过精心设计,使暖水瓶拥有独特的外表,体现个性,相当于给自己的暖水瓶办了张“身份证”。 靳婷婷 晁静

有媒体报道全国自来水仅50%合格

自来水公司回应: 我们的水质完全达标

昨天,有国内媒体称,我国自来水合格率仅为50%。报道一出,众多媒体、网站进行转载。看过报道后,常州一些市民不禁担心起自家每天喝的自来水水质情况。对此,常州通用自来水有限公司表示,目前常州自来水水质完全达标,符合国家二类饮用水标准,市民不必过多担心。

国内声音

全国自来水仅50%合格

据《新世纪周刊》报道称,目前我国地表水源约50%受到污染,上百种有机化合物、重金属离子进入水源,地下水源中也存在氟、砷、铁、锰等超标。调查显示,中国城市供水管网质量普遍低劣,容易发生二次污染。

报道中还提到,2009年下半年,为了“大致摸清”全国城市饮用水的水质状况,住建部水质中心做了一次全国普查。这是近十几年间最大规模的检测,覆盖全国4000多家县级以上城市自来水厂,得出了最为接近真相的饮用水水质数据。但

至今,住建部仍未对外正式公布这次调查所得的自来水水质数据。多位接近权威部门的业内人士说,他们所获知的此次检测结果,实际合格率也就是50%左右。

本地回应

1 三重检测 确保水质达标

昨天下午,记者专门就此事向常州通用自来水公司了解情况,该公司水质检测计量部经理夏文南介绍说,目前常州自来水水质完全达标,符合国家生活饮用水标准。

据夏文南介绍,常州现在执行的是国标5749标准以及生活饮用水卫生规范。从取水、加工直至流入老百姓家中,都设有多重监测关卡,并实施24小时监控。目前,常州对出厂水实行三级化验制度,首先是省技术监督局授权的常州城镇供水检测中心,对出厂水进行106项检测。其次是厂级化验和班组化验,每天进行常规检测,并每天报省建设厅备案。同时,每年市疾控中心、临近城市也会对常州水质情况进行第三方检测。

姚斌